



В День города Чебоксары, 19 августа, у музея «Пожарно-техническая выставка» работала интерактивная площадка «Творческого бульвара» «Московский район: молодость, творчество и креатив». Открыл ее глава администрации Московского района г.Чебоксары Андрей Николаевич Петров, поздравив всех присутствующих с Днем рождения столицы Чувашии.

Заместитель главы администрации Московского района г.Чебоксары Нина Михайловна Глотова познакомила гостей праздника с работой мини-площадок.

На территории бульвара расположилась [«Общественная приемная депутатов online»](#),
Г

где горожане могли задать вопрос депутату Чебоксарского городского Собрания депутатов, заполнив бланк «Мое обращение депутату». С Днем города жителей поздравили депутат Государственного Совета Чувашской Республики Николай Угаслов и депутаты Чебоксарского городского Собрания депутатов: Петр Мишин, Владимир Викторов, Юрий Симунов, Николай Владимиров, Валерий Антонов, Станислав Львов.

В Яблочный Спас [председатели ТОС Московского района](#) приветствовали прохожих, угощали яблоками, блинами, яблочным вареньем и ароматным травяным чаем.

Спортивную зону представляли студенты Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова. Поскольку ЧГУ им. И.Н. Ульянова – это не только ведущий вуз Чувашии, но и официальный партнёр Всемирной Универсиады 2013 года в г. Казань. Здесь же прошло знакомство с воспитанниками Республиканской школы спортивной ходьбы, одной из которых является чемпионка мира и Европы, рекордсменка Европы по спортивной ходьбе Вера Соколова. Далее на мини-площадке прошли соревнования по армрестлингу, армлифтингу и гилям.

[«Квест Чебоксары 70-х» – такую экспозицию представил культурно-выставочный центр «Радуга».](#)

По соседству работали молодые мастера модного вида искусства молодежи – боди-арта. Ребята Молодежного правительства при администрации Московского района подготовили мини-площадку «Пазлы». Из элементов мозаики можно было сложить достопримечательности нашего города.

Чебоксарский техникум строительства и городского хозяйства продемонстрировал выставку макетов современных домов «Умный дом», где уютно и комфортно жить. Также студенты техникума смастерили для [многодетной семьи Христовых](#) садовую скамью. Примечательно, что в доме Христовых воспитывается 4 кровных, 4 усыновленных, 4 приемных детей.

Чебоксарское художественное училище показало горожанам дипломные работы выпускников ссузов: благоустройство городского пляжа и дизайн-проект выставочного центра. Студенты Чебоксарского художественного училища, [победители Международного конкурса высокой моды национального костюма «Этно-Эрато»](#), продефилировали в костюмах Волжской Булгарии. Творческие выступления подготовили студенты и преподаватели Чувашского государственного института культуры и искусств, Чебоксарского музыкального училища им. Ф.П. Павлова, Республиканского училища культуры, вокальная студия «Ассоль» Дома детского творчества города Чебоксары. Иллюзионист оригинального жанра, студент Чувашского государственного института культуры и искусств Андрей Петров заинтриговал публику своими фокусами.

В День города интерактивную площадку «Московский район: молодость, творчество и креатив» посетили Глава Чувашской Республики Михаил Васильевич Игнатьев, глава города Чебоксары Леонид Ильич Черкесов, глава администрации города Чебоксары Алексей Олегович Ладыков.

[Фоторепортаж](#)

[Московский район г.Чебоксары](#)